

# Popular Front of India

G-78, 2nd Floor, Shaheen Bagh, Kalindikunj, Noida Road, New Delhi- 110025

website: www.popularfrontindia.org email: popularfrontmail@gmail.com Tel: 011- 29949902

پریس ریلیز

نئی دہلی

۶ نومبر ۲۰۱۷

تمام رکاوٹوں کو پست کر کے،

دہلی میں پاپولر فرنٹ کے عظیم الشان کانفرنس نے حاصل کی بڑی کامیابی

پاپولر فرنٹ آف انڈیا کے زیر اہتمام ۵ نومبر ۲۰۱۷ کو دہلی کے شاستری پارک میں منعقدہ عظیم الشان کانفرنس نے پولیس اور انتظامیہ کے ذریعہ اسے ناکام بنانے کی تمام کوششوں پر غلبہ پا کر بالآخر بڑی کامیابی حاصل کی۔ یہ کانفرنس پاپولر فرنٹ پر عائد کردہ جھوٹے الزامات کا پردہ فاش کرنے کے لئے ملک بھر میں تنظیم کے ذریعہ چلائی جا رہی ہے، ہم بھی کچھ کہیں گے، کا ایک حصہ تھا۔

پروگرام کی تیاریوں میں مشکلات کھڑی کر کے پروگرام کو ناکام بنانے کے لئے پولیس اور انتظامیہ نے بہت کوشش کی۔ پہلے کانفرنس منعقد کرنے کی اجازت دینے کے بعد پولیس انتظامیہ نے پروگرام کی صبح مکمل طور سے تیار کئے جا چکے جانے پر پروگرام کے انتظامات میں رخنہ ڈال کر کانفرنس کو روکنے کی کوشش کی۔ پاپولر فرنٹ کے ساتھ اپنی بھرپور حمایت کے اظہار کے لئے شاستری پارک میں اڈے عوامی ہجوم کو دیکھ کر آخر کار پولیس کو اجازت دینی پڑی۔ پروگرام میں آرہی چار سو سے زائد بسوں کو دہلی- یوپی بارڈر اور دہلی کے مختلف علاقوں میں روک دیا گیا۔ حتیٰ کہ لوگوں کو میدان میں آنے سے بھی روکنے کی کوشش کی گئی، لیکن عوام نے ہمت اور حوصلے کی نظیر پیش کرتے ہوئے اپنے جمہوری حقوق کو کچلنے کی تمام کوششوں کو ناکام کر دیا۔ عوام نے توقعات سے زیادہ تعداد میں پروگرام میں حصہ لیا، جو بلاشبہ اس بات کا بین ثبوت ہے کہ دہلی و اطراف کے عوام نے پاپولر فرنٹ پر لگائے گئے تمام الزامات کو رد کر دیا ہے۔

پاپولر فرنٹ آف انڈیا کے سکریٹری حلقہ انیس انصاری نے کانفرنس میں شریک مہمانان و عوام کا استقبال کیا۔ کانفرنس کا آغاز پاپولر فرنٹ آف انڈیا کے چیئرمین ای ابو بکر کے افتتاحی خطاب سے ہوا۔ انہوں نے کانفرنس میں شریک ہونے پر عوام کو سراہا اور انہیں مبارکباد دی۔ انہوں نے عوام کے حقوق کے تحفظ کے تئیں پاپولر فرنٹ کے عزم کو دہراتے ہوئے عوام سے وعدہ کیا کہ اس قسم کی بدنام کرنے کی مہم پاپولر فرنٹ آف انڈیا کو خوفزدہ نہیں کر سکتی۔ پاپولر فرنٹ کے سکریٹری انیس احمد نے اپنے کلیدی خطاب میں فسطائی طاقتوں کے ناپاک منصوبوں کو بے نقاب کیا اور تنظیم پر عائد کردہ جھوٹے الزامات کی اصل حقیقت کو بھی عوام کے سامنے پیش کیا۔

پروگرام میں متعدد نامور ملی و سماجی شخصیات نے شرکت کی اور اپنے قیمتی خیالات کا اظہار کیا۔ اس موقع پر انہوں نے پاپولر فرنٹ کے ساتھ اپنی حمایت کا اعلان کیا۔ مہمان مقررین نے پاپولر فرنٹ کی قیادت کو کانفرنس میں رکاوٹ پیدا کرنے پر پولیس اور انتظامیہ کے خلاف قانونی اقدام کرنے کی تاکید بھی کی۔

مہمان مقررین میں ممبئی ہائی کورٹ کے رٹائرڈ جج جسٹس بی جی کولسے پائل، دہلی اقلیتی کمیشن کے چیئرمین ڈاکٹر ظفر الاسلام خان، مسلم پالیٹیکل کونسل آف انڈیا کے صدر ڈاکٹر تسلیم احمد رحمانی، دہلی اقلیتی کمیشن کے سابق صدر کمال فاروقی، ایس اے ایچ آر ڈی سی کے ایگزیکوٹو ڈائریکٹر رومی ناریر، این ڈبلیو ایف کی جنرل سکریٹری لیبٹی سراج، ایس ڈی پی آئی کے قومی صدر اے سعید، آل انڈیا ایما س کونسل کے قومی صدر مولانا احمد بیگ ندوی اور جن سماج پارٹی

کے تاسیسی صدر اشوک بھارتی شامل ہیں۔ پروگرام کے اختتام پر پاپولرفرنٹ صوبہ دہلی کے صدر پرویز احمد نے تمام حاضرین کا شکریہ ادا کیا۔  
یہ کانفرنس دہلی سے متصل علاقوں میں پاپولرفرنٹ آف انڈیا کوئل رہی روز افزوں مقبولیت و حمایت کی واضح علامت ہے۔ لوگوں کو روکنے کے لئے  
تیار گئے خوف کے ماحول کے باوجود کثیر تعداد میں عوام کی شرکت نے مکمل تقویت اور اپنے جمہوری حقوق کی حصولیابی کے لئے ان کے پاپولرفرنٹ کے ساتھ  
قدم سے قدم ملا کر چلنے کے عزم کو واضح کر دیا ہے۔

شفیق الرحمن

سکرٹری، شعبہ رابطہ عامہ

مرکز، پاپولرفرنٹ آف انڈیا، نئی دہلی